

平成 21 年 8 月 12 日

株主各位

東京都港区北青山二丁目 5 番 8 号
日本オラクル株式会社
取締役 代表執行役 社長 遠藤 隆雄

「第 24 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成 21 年 8 月 12 日付でご送付申し上げた当社第 24 回定時株主総会招集ご通知の一部に誤りがございます。
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正申し上げます。

敬 具

記

訂正箇所

招集通知 事業報告 15 頁（下線部は修正部分を表しております。）

2. 会社の株式に関する事項

(4) 大株主

修正前			修正後		
株主名	持株数 (千株)	持株比率 (%)	株主名	持株数 (千株)	持株比率 (%)
オラクル・ジャパン・ホールディング・インク 常任代理人 日興コーディアル証券株式会社	94,967	74.7	オラクル・ジャパン・ホールディング・インク 常任代理人 日興コーディアル証券株式会社	94,967	74.7
日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）	2,145	1.7	日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）	2,145	1.7
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社 （信託口）	1,947	1.5	日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社 （信託口）	1,947	1.5
資産管理サービス信託銀行株式会社（信託口）	1,829	1.4	資産管理サービス信託銀行株式会社（信託口）	1,829	1.4
野村信託銀行株式会社（投信口）	622	0.5	<u>日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社 （信託口 4G）</u>	<u>1,456</u>	<u>1.1</u>
ノムラルクスマルチカレンシアトラクトデビ ジャパンストック 818512	300	0.2	野村信託銀行株式会社（投信口）	622	0.5
日本オラクル社員持株会	223	0.2	ノムラルクスマルチカレンシアトラクトデビ ジャパンストック 818512	300	0.2
インベスターズバンクウェストトリーティ	221	0.2	日本オラクル社員持株会	223	0.2
ガバメントオブシンガポールインベストメン トコーポレーションピーリミテッド	209	0.2	インベスターズバンクウェストトリーティ	221	0.2
<u>ジェーピーエムシービーオムニバスユーエス ペンショントリーティージャスデック 380052</u>	<u>202</u>	<u>0.2</u>	ガバメントオブシンガポールインベストメン トコーポレーションピーリミテッド	209	0.2

以上